

海南日报

HAINAN DAILY

辛丑年六月十七 廿九立秋 2021年7月 | 26 星期一 国内统一刊号CN46-0001/今日28版
1950年5月7日创刊 海南日报社出版/第23667号 南海网 www.hinews.cn www.hndaily.com.cn

海南创新八大党课推动习近平总书记“七一”重要讲话精神入脑入心

创新党课学习 铭记百年光辉

奋斗百年路 启航新征程

学党史 悟思想 办实事 开新局

■本报记者 邱江华

“作为一名共产党员，就应该不怕辛苦、不怕牺牲、敢闯敢拼，‘为国护海’四个字已经深深镌刻在我们所有潭门渔民的心中！”

这是“七一勋章”获得者、琼海市潭门镇潭门村党支部书记、潭门海上民兵连副连长王书茂日前在琼海海警局上党课时的讲话，字字真情，令人鼓舞。这也是海南创新八大党课之“英模党课”中的一幕。

学习习近平总书记“七一”重要讲话精神是当前理论武装工作的重中之重，是党史学习教育的核心内容。海南牢牢抓住党课这一最常用、最基本的学习教育形式，全力打造“书记党课”“专家党课”“英模党课”“情景党课”“文艺党课”“行走党课”“青年党课”“网络党课”等八大党课，推动习近平总书记“七一”重要讲话精神入脑入心。

高位推进 全岛掀起学习热潮

7月1日，在中国共产党百年华诞之际，海南在中共琼崖一大旧址举行现职省级党员领导干部重温入党誓词暨新党

员代表入党宣誓活动。面对鲜红的党旗，省委书记沈晓明带领全体同志整齐列队，举起右拳，庄严宣誓。省委副书记、省长冯飞，省政协主席毛万春，省委副书记李军等现职省级党员领导干部和70位新党员代表参加。

既当好领导者，又当好实践者。省委高度重视党史学习教育，党史学习教育动员大会召开后，第一时间成立由沈晓明担任组长的省委党史学习教育领导小组，抽调相关单位精干人员开展集中办公，坚持在顶层设计上下功夫，发挥领导干部“关键少数”作用，高位推进，开展了多次党史学习教育专题学习，为全省党史学习教育开好局、起好步打下了坚实基础。

海南创新推出省、市、县、乡、村五级书记齐宣讲的“书记党课”。沈晓明等28名现职省级领导干部带头讲党课，深入市县基层乡镇（街道）和村（社区）、所联系高校和分管领域，结合海南全面深化改革开放和高质量推进自由贸易港建设实际，教育引导广大党员干部深入学习领会、坚决贯彻落实习近平总书记“七一”重要讲话精神，展开了深入交流、研讨。

连日来，海南省庆祝中国共产党成立100周年座谈会、省委党史学习教育领导小组（扩大）会议、学习习近平总书记“七一”重要讲话精神，展开了深入交流、研讨。

在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神座谈会等相继召开，不断将学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神引向深入。

沈晓明多次强调，学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神是当前和今后一个时期的重要政治任务。要把学习贯彻重要讲话精神作为我省下半年党史学习教育的重中之重，引导全省上下紧密联系工作实际，创新方式方法，真正掌握丰富内涵、核心要义和实践要求，持续推进学习贯彻走深走实，蹄疾步稳推进海南自由贸易港建设。

以令率人，不若身先。省级领导干部在政治站位上“先强”，在理论武装上“先学”，在调查研究上“先行”，以上率下，树立标规，为全省各级党组织和党员干部学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神、深化党史学习教育作出示范。

创新形式 推动学习入脑入心

7月20日，海南社科界召开学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神座谈会，专家学者结合海南自贸港建设省情实际，就学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神，展开了深入交流、研讨。

深学细悟方能实干笃行。海南不断丰富“专家党课”的组织形式，或通过组织党校高校教师、权威专家学者等党史专家讲深讲细，
下转A03版▶